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虑禁止捕猎。目前，这个国家中鹿的数量已是禁令实施前的6

倍。鹿群侵犯住宅，损坏财产，造成导致人员伤亡的公路交

通事故。因为历史上的捕猎从未导致过人员伤亡，所以，捕

猎禁令不但没能保护，反而危及到公众安全。 以下哪项如果

为真，最能支持上述结论？ A.在H国的周边国家，鹿的数量

在最近八年中没有大的增长。 B.鹿群引起的交通事故中，大

多数是摩托车事故。 C.鹿不是繁殖最快的动物。 D.当繁殖的

数量超过一定的限度，鹿群中容易引发传染病和营养不良。

2.宏达汽车公司上个世纪80年代出厂的汽车，有10%的主发动

机在2000年进行过维修，而该厂70年代出厂的汽车在2000年维

修主发动机的却只占5%。 以下哪项如果为真，有助于解释上

述现象？ Ⅰ 宏达汽车公司的产量每10年翻一番。来源

：www.examda.com Ⅱ 宏达汽车公司的质量每10年上一个台阶

。 Ⅲ 汽车的使用年头越久，当大部件出现问题时，越可能选

择废弃而不是选择维修。 A.仅Ⅰ。 B.仅Ⅱ。 C.仅Ⅲ。 D.仅Ⅰ

和Ⅲ。来源：www.examda.com 3.只有经过体检并合格的人才

能加入冬泳协会。所有加入冬泳协会的人都被评为全民健身

积极分子。有的退休老同志是冬泳协会成员。王府大厦的保

安都没有经过体检。 如果以上断定成立，那么下列各项都能

从中推出，除了 A.有的退休老同志被评为全民健身积极分子

。 B.王府大厦的保安中，有人被评为全民健身积极分子。 C.

王府大厦的保安都没有加入冬泳协会。 D.有的退休老同志经



过体检。 4-5基于以下题干：来源：www.examda.com 三位高

中生赵、钱、孙和三位初中生张、王、李参加一个课外学习

小组。可选修的课程有：文学、经济、历史和物理。 赵选修

的是文学或经济； 王选修物理； 如果一门课程没有任何一个

高中生选修，那么任何一个初中生也不能选修该课程； 如果

一门课程没有任何一个初中生选修，那么任何一个高中生也

不能选修该课程； 一个学生只能选修一门课程。 4.如果上述

断定为真，且钱选修历史，以下哪项一定为真？ A.孙选修物

理。 B.赵选修文学。 C.张选修经济。 D.李选修历史。 5.如果

题干的断定为真，且有人选修经济，则选修经济的学生中不

可能同时包含 A.赵和钱。 B.钱和孙。 C.孙和张。 D.孙和李。

来源：www.examda.com 6.在一次选举活动中，计票人发现，

每一个候选人都有选民投了赞成票。 计票人的发现是可靠的

，在这一事实基础上，下面五项断定中一定是真实的有几项

？ (1)有的选民投了所有候选人的赞成票。 (2)没有候选人得

到够当选的赞成票数。 (3)没有选民投了所有候选人的赞成票

。 (4)所有的候选人都得到够当选的赞成票数。 (5)没有候选

人没有得到赞成票。 (A)只有一项。 (B)只有二项。 (C)只有

三项。 (D)只有四项。来源：www.examda.com 7.刘健、马明

、张益三个男同学各有一个妹妹，这天，六个人一起打乒乓

球，举行的是男女混合双打，并且规定，兄妹两人不搭伴。 

第一盘对局情况是：刘健和小萍对张益和小英。 第二盘对局

情况是：张益和小红对刘健和马明的妹妹。 请根据题干的条

件，确定以下哪项为真？ (A)刘健和小红、马明和小英、张益

和小萍各是兄妹。 (B)刘健和小英、马明和小萍、张益和小红

各是兄妹。 (C)刘健和小萍、马明和小英、张益和小红各是



兄妹。 (D)刘健和小红、马明和小萍、张益和小英各是兄妹

。 8.一群在海滩边嬉戏的孩子的口袋中，共装有25块卵石。

他们的老师对此说了以下两句话： 第一句话：“至多有5个

孩子口袋里装有卵石”； 第二句话：“每个孩子的口袋中，

或者没有卵石，或者至少有5块卵石”。 如果上述断定为真

，则以下哪项关于老师两句话关系的断定一定成立？ Ⅰ 如果

第一句话为真，则第二句话为真。 Ⅱ 如果第二句话为真，则

第一句话为真。 Ⅲ 两句话可以都是真的，但不会都是假的。

A.仅Ⅰ。 B.仅Ⅱ。 C.仅Ⅲ。 D.仅Ⅰ和Ⅱ。 9.甲、乙、丙、丁

为四个整数。甲、乙之和与丙、丁之和相等。甲、 丁之和大

于乙、丙之和。乙大于甲、丙之和。 这四个数由大到小的顺

序应该是： (A)甲、乙、丙、丁。来源：www.examda.com (B)

丁、丙、乙、甲。 (C)丙、乙、丁、甲。 (D)丁、乙、甲、丙

。 10.汉斯、亚瑟、古力三个学生来自美国、德国和意大利，

其中一个学法律，一个学经济，一个学管理。 已知： 1.汉斯

不是学法律的，亚瑟不是学管理的； 2.学法律的不是来自德

国； 3.学管理的来自美国； 4.亚瑟不是来自意大利。 以上条

件成立，以下哪项为真？ (A)汉斯学管理，亚瑟学经济，古力

学法律。 (B)汉斯学经济，亚瑟学管理，古力学法律。 (C)汉

斯学法律，亚瑟学经济，古力学管理。 (D)汉斯学管理，亚

瑟学法律，古力学经济。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


